

PHARMACOPOEIAL DISCUSSION GROUP

CORRECTION 2

CODE: .B02

NAME: Capillary Electrophoresis

(Correction of the sign-off document CORR 1 signed on 27 October 2009)

Item to be corrected:

Page 10, line 20, replace: "free solution capillary electrophoresis" by "capillary zone electrophoresis".

Reason: The Section "Free Solution Capillary Electrophoresis" was renamed "Capillary Zone Electrophoresis" immediately before the sign-off as shown in the harmonised text Page E4, Lines 17-18 signed-off on 10 September 2002. The corresponding term in the sub-section *Capillary* of the *Instrumental parameters* subsection of the **MEKC** section, which referred to the section, should have been renamed at the same time.

European Pharmacopoeia

Signature



Name

KEITEL

Date

9/6/2010

Japanese Pharmacopoeia

Signature

T. Kawanishi
for Masatoshi Narita

Name

Toru KAWANISHI

Date

June 9, 2010

United States Pharmacopeia

Signature



Name

ANTHONY J. DESTEFERNO

Date

09-JUN-2010